

### *Raport de activitate*

*pe perioada 01.01.2014- 31.12.2014*

Subsemnata Czeglédi Iulia, consilier local din partea Partidului Popular Maghiar din Transilvania Valea lui Mihai, membru în Comisia pentru Agricultură și Activități Economico- Financiară.

Prin prezenta vă înaintez următorul raport de activitate pe perioada **01.01.2014- 31.10.2014**.

În anul **2014** am participat la toate ședințele Comisiei pentru Agricultură și Activități Economico- Financiară, începând din data de **01.01.2014** până în data de **31.10.2014**

În data de **10.01.2014** am participat la ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai. Am fost de acord ordinea de zi, cu Proiectul de hotărâre privind aprobarea utilizării di excedentul bugetar al anului 2013, a sumei de 370.318,55 lei pentru acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare.

În data de **29.01.2014** am participat la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, am aprobat: Proiectul de hotărâre privind acceptarea cesiunii unui contract de lucrări; Proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului orașului Valea lui Mihai pe anul 2014; Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de lucrări ce vor fi executate în anul 2014 de beneficiari de ajutor social potrivit Legi nr.416/201; Proiectul de hotărâre privind aprobarea structuri rețelei școlare din orașul Valea lui Mihai a unităților de învățământ preuniversitar, pentru anul școlar 2014-2015. Nu am fost de acord cu Proiectul de hotărâre privind vânzarea unui imobil – teren cu construcți din domeniul privat al orașului Valea lui Mihai.

Erdélyi Magyar Néppárt a inițiat Proiectul de hotărâre privind reglementarea circulației autovehiculelor și a pietonilor pe unele străzi din orașul Valea lui Mihai, dar nu a fost votat. Am aprobat: Proiectul de hotărâre privind transmiterea în administrarea Casei de Cultură „Bartok Béla” - Valea lui Mihai a unor imobile din domeniul public al orașului Valea lui Mihai; Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului Orașului Valea lui Mihai, pe secțiunea de funcționare și pe secțiunea de dezvoltare pe aferent trimestrului IV. 2013;

În data de **26.02.2014** am participat la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai. Am fost de acord cu Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului orașului Valea lui Mihai; am aprobat Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării orașului Valea lui Mihai în proiectul Consiliului Județean Bihor intitulat "Elaborarea strategiei de alimentare durabilă cu apă potabilă de bună calitate și instalarea unui sistem unitar de monitorizare a acestuia în Valea Ierului", Acronim: IERWATER, Nr. de înregistrare: HURO/101/167/1.3.2.; am fost de acord cu Proiectul de hotărâre privind aprobarea și respingerea unor cereri de scutire de plată a impozitelor și taxelor locale pe anul 2014. Nu am fost de acord cu aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție a bugetului orașului Valea lui Mihai, aferent anului 2013;

În data de am participat la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, unde am aprobat: Proiectul de hotărâre privind stabilirea suprafețelor de pajiști permanente (pășune) pentru care orașul Valea lui Mihai depune cerere de sprijin pe suprafață în campania 2014 la Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (A.P.I.A.) – Centrul județean Bihor; Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal: „Hala producție, depozitare și magazin de prezentare – regim P.” beneficiar S.C. ARA ROMANIA S.R.L. – Valea lui Mihai; Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Orașului Valea lui Mihai pe anul 2014;

În data de **14.04.2014** am participat la ședința extraordinară unde am aprobat Proiectul cheltuielilor legate de proiect și a Acordului de parteneriat între orașul Valea lui Mihai și Colegiul Agricol nr.1 – Valea lui Mihai, pentru proiectul „Construcție atelier școală la Colegiul Agricol nr.1 – oraș Valea lui Mihai”;

În data de **30.04.2014** am participat la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai unde am aprobat Proiectul de hotărâre privind revocarea H.C.L. nr.85/2013 și acceptarea unor fonduri bănești sub formă de donații.

Nu am fost de acord cu Proiectul de hotărâre 30.10.2013 ( H.C.L. nr.85/3013) privind transmiterea în folosință gratuită Asociației Pro Valea lui Mihai- Érmihályfalváért Egyesület a drumului public situat în orașul Valea lui Mihai, strada Morii în vederea reabilitării acestuia, deoarece în urma ședinței de comisie am aflat că noul proprietar fostei baze de recepție a oferit 84000 lei pentru Consiliul Local Valea lui Mihai pentru reabilitarea străzii menționate. Trebuia să ofere un preț mai ridicat pentru cumpărarea imobilului din domeniul privat al orașului Valea lui Mihai (fosta bază de recepție), putând fi reabilitat strada Morii de către Consiliul Local fără darea în folosință a drumului pentru Asociației Pro Valea lui Mihai- Érmihályfalváért Egyesület. Nu cunosc nici până în prezent scopul și obiectivele asociației Pro Valea lui Mihai-Érmihályfalváért Egyesület, dacă asociația respectivă este de utilitate publică. Cu această asociație a încheiat protocolul de colaborare orașul Valea lui Mihai în vederea



orașului Valea lui Mihai; Proiectul de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de refacere a infrastructurii domeniului public și/sau privat al orașului Valea lui Mihai;

În data de **30.07.2014** am participat la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, unde am aprobat: Proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici în vederea realizării investiției: „Colector canalizare ape uzate menajere str. Mori, orașul Valea lui Mihai, județul Bihor”; Proiectul de hotărâre privind utilizarea din excedentul bugetar al anului 2013 a sumei de 94.290,64 lei, pentru acoperirea definitivă a secțiunii de funcționare; Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului orașului Valea lui Mihai, pe anul 2014.

Nu am fost de acord cu Proiectul de hotărâre privind cumpărarea unui teren în suprafață de 1.57 mp, situat în Valea lui Mihai, str. Bathori Istvan, deoarece prețul este mare, dar și suprafața este mult prea mare ar fi suficient 1/3 din această suprafață;

În data de **29.08.2014** am participat la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai unde am aprobat: Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal: „Modificare U.T.R. nr.1 – reglementarea zonelor mixte orașul Valea lui Mihai, județul Bihor; Proiectul de hotărâre privind atribuirea în folosință gratuită, pe durata existenței construcțiilor, a terenului cu nr. cad 372 pentru construirea unei locuințe proprietate personală; Proiectul de hotărâre privind vânzarea unui mobil – teren cu construcții, proprietate privată a orașului Valea lui Mihai; Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului orașului Valea lui Mihai, pe secțiunea de funcționare și pe secțiunea de dezvoltare, aferentă trimestrului II 2014; Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Valea lui Mihai pe anul 2014;

În data de **17.09.2014** am participat la ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai. Am aprobat Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului Orașului Valea lui Mihai pe anul 2014.

Nu am fost de acord cu Proiectul de hotărâre privind participarea orașului Valea lui Mihai la „Programul de stimulare a înnoirii Parcului auto național – programul Rabla 2014” și achiziționarea unui autoturism nou de către orașul Valea lui Mihai, deoarece acum trei- patru ani s-a achiziționat un autoturism nou.

În data de **29.09.2014** am participat la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai. Am aprobat: Proiectul de hotărâre privind atribuirea contractului de achiziție publică având ca obiect „Modernizare str. Morii, orașul Valea lui Mihai, județul Bihor; Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, nr.51/2012; Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai în Consiliul de administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației al unităților școlare din orașul Valea lui Mihai. Nu am fost de acord cu Proiectul de hotărâre privind aprobarea plății debitului către creditoarea CENTRAL-FAKTOR

Z.R.T. și renunțarea la judecată de către orașul Valea lui Mihai în dos. Civil nr.1347/271/2014 aflat pe rolul Judecătoriei Oradea;

În data de **29. 10.2014** am participat la ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai. Am aprobat: Proiectul de hotărâre privind darea în administrare, Școli Gimnaziale „Zelk Zoltan” – Valea lui Mihai, a imobilului situat în orașul Valea lui Mihai, strada Ady Endre nr.21/A; Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului orașului Valea lui Mihai pe anul 2014; Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului orașului Valea lui Mihai, pe secțiunea de funcționare și pe secțiunea de dezvoltare, aferentă trimestrului III 2014; Proiectul de hotărâre privind introducerea în domeniul public al Orașului Valea lui Mihai a imobilului- teren înscris în CF nr.51630 – Valea lui Mihai, nr. top.3513/13, în suprafață de 937 mp;

În cursul anului **2014** am aprobat toate proiectele de hotărâri privind lista, repartizarea, prelungirea, rezilierea contractelor de închiriere locuințe ANL și sociale.

Începând cu data de **23.11.2014** până în data de **15. 02.2015** sunt în concediu de boală. (a se vedea copiile după concediile de boală)

Valea lui Mihai, la 21.01.2015

Czeglédi Júlia, consilier local

